

**UNIVERZITA KARLOVA  
FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD  
INSTITUT POLITOLOGICKÝCH STUDIÍ**

---

**Posudek bakalářské práce (Politologie a mezinárodní vztahy)**

*POZNÁMKA: Formulář vyplňte, vyberte známku, vytiskněte, podepište a doručte na sekretariát IPS.*

Jméno a příjmení autora posudku: Tomáš Karásek

Pracoviště: Katedra bezpečnostních studií

Posudek školitele

Jméno a příjmení autora/ky BP: Ladislav Světlík

Název BP: **Vliv nacionalismu na mezistátní válečné konflikty po skončení studené války**

---

**1) Odpovídá hodnocená práce v základních rysech projektu BP?**

- Ano, případné odchýlení je velmi omezené a práci prospívající
- Je patrné určité odchýlení, ale toto je vhodně vysvětleno v práci
- Práce se výrazně odchyluje od projektu (v cíli, struktuře, či metodologii), vysvětlení buď chybí, případně je neakceptovatelné

V případě volby třetí možnosti stručně rozved'te:

Na rozdíl od projektu se práce zabývá jen jedním konfliktem, mezi Arménií a Azerbájdžánem. Místo komparativní studie jde tedy o jednopřípadovou studii, přičemž tuto změnu autor v textu nekomentuje. Zvolené řešení je ale přijatelné a – s níže uvedenými připomínkami - kvalitně zpracované.

**2) Hodnocení formální stránky práce (vyberte z nabízených hodnocení A-F)**

<i>Odpovídá rozsah práce požadavkům (min 30 NS)</i>	ANO
Je práce strukturována do navazujících logických celků s ohledem na definovaný cíl (výzkumnou otázku) práce?	B
Jazyková a stylistická úroveň práce	B
Zpracování bibliografie, dodržení citační normy a úroveň odkazování v textu	B
Úroveň zpracování tabulek, grafů, map a jiných grafických prvků	N/A
Vhodnost a zpracování příloh (jsou-li jaké)	N/A
<b>Celkové hodnocení formální stránky práce</b>	<b>B</b>

Komentář: v případě hodnocení **E a F** vždy stručně vysvětlete Vaše hodnocení:

Práce je na základní úrovni strukturována jasně, se vzrůstající úrovní detailu ale přehlednost klesá, některé části textu (odstavce) jsou zbytečně dlouhé, ne nezbytně logicky strukturované s ohledem na

jejich obsah (resp. obsah předchozích a následujících odstavců). Přehlednosti práce neprospívá ani velmi obecný a generický obsah.

### 3) Hodnocení odborného charakteru práce

Práce má jasně stanovený cíl a výzkumnou otázku a jasně na tyto odpovídá	B
Struktura práce, využitá data a metody odráží systematickou snahu o řešení výzkumného cíle/otázky	B
Schopnost aplikovat vhodné metodologické postupy pro zvolenou výzkumnou otázku	B
Kvalita a (relativní) úplnost využití literatury (zdrojů) a schopnost s ní pracovat kriticky	C
Schopnost zasadit práci a její výsledky do existující literatury (případně aktuálních politických debat)	C
Přesvědčivost závěrů – argumentační hloubka	B
<b>Celkové hodnocení obsahové úrovně</b>	<b>B</b>

Komentář: v případě hodnocení **E a F** vždy stručně vysvětlete Vaše hodnocení:

Autor na základě zvolených teoretických textů, které vymezují nacionalismus jako složku ozbrojených konfliktů, provádí podrobný rozbor válečných střetnutí mezi Arménií a Azerbájdžánem. Konceptuální uchopení problematiky je spíše bazální, ale provedeným rozbohem prokazuje autor schopnost detailního a přesného analytického vhledu a jeho syntetického vyhodnocení.

### 4) Shrnující komentář hodnotitele (POVINNÉ!), celkový dojem z práce s vyzdvižením silných a slabých stránek práce a jejich relativního poměru (max 1800 znaků). Zejména v případě hodnocení A či E/F jasně odůvodněte Vaše hodnocení.

**Přes určité nedostatky představuje práce v základu dobře strukturovaný, detailní a přesvědčivý analytický vhled, který dobře vysvětluje roli nacionalismu v konfliktu mezi Arménií a Azerbájdžánem.**

### 5) Nepovinné, v případě nejasností uveďte otázku/y, ke kterým by se měl autor práce vyjádřit v průběhu obhajoby:

Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

### Celkové hodnocení:

**Práci k obhajobě doporučuji.**

V případě **nedoporučení** prosím **vždy stručně uveďte hlavní důvody** nedoporučení

Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

**Navrhuj hodnotit: B**

Ve výjimečném případě nejednoznačnosti hodnocení stručně uveďte hlavní bod, který podmiňuje lepší/horší hodnocení (max 600 znaků) Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Datum: 29. 5. 2022      Podpis: \_\_\_\_\_